CrpyukoBa Slna BacuibeBHa, yYuTe/ b MATEMATHKH
MBOY «Cyopaaxckoii cpeaHeii 001e00pa3oBaTeibHOM IKOJIbD)
Bepxosinckoro paiiona PC (51)

Tema: «/leficTBUS ¢ AeCATUYHBIMHU APOOAMID).

Kaace: 5
Heab ypoka: BbpaOOTaTh HABBIKM BBINOJHEHUS JEUCTBUU Haa JCCATUYHBIMU
JTPOOSIMHU.
3amayu ypoka:
obpazosamenvhbie — 3aKPEMUTD MIPaBUIIA JEHCTBUM C AECATUUHBIMH JPOOSIMHU;
eocnumameibHble — BOCIHTAaHHE OTBETCTBEHHOCTH, yMEHHUs paboTaTh B
KOJIJIEKTHUBE;
pazeusarowjue — PAa3BUBATh y YYaIIUMXCSA HABBIKM YCTHOTO CYE€Td, JIOTHYECKOE
MBIIUIEHUE, TAMSITh.
Tun ypoka: ypok 00001IeHUS M CUCTEMaTU3aLIUH.
dopma padOThIL: TPyNIIOBas.
O0opyaoBanue. MyJIbTUMEIUWHBIM MPOEKTOP, MNPE3EHTALMs, pPa3aaTOYHbBIN
Matepual (KapTOUYKH).
Crtpykrypa ypoka:

1. Opr. MOMEHT — 3 MUH.

2. YcrHasg pabota — 7 MUH.

3. 3akperuieHue — 22 MHH.

4. CamocTosTenbHas padoTa B rpymnnax — 8 MUH.

5. IlonBenenue uToroB — 4 MuH.

6. JlomamiHee 3ajganue — | MUH.

Xona ypoka:

l. Opranu3auMoOHHbIN MOMEHT.

- PebsTa, kakyt0 TeMy Mbl C BaMH M3y4ajld Ha MPOTHKEHUHU TMOCIEIHHUX

YPOKOB?

- Kak Bbl cumTaere, Mbl yX€ TOTOBbI K BBINOJHEHUIO CAMOCTOSTEIBHOU

paboThI?



Ceronns Oyyem paboTaTh 1O TAKOMY TUIAHY:
e VYCTHBIU CUET
e PemeHne npuMepoB 10 JCUCTBUAM
e (CamocrosiTenbHast paboTa Mo rpyrmnmnam
- PaGorathk ceroyus Oyaem B rpymnmax.
- UToOBI yCHIENTHO BHIMIOJHUTE 33/IaHUE, UTO HY>XHO 3HaTh? (IIpaBuia)
Il. YcrHas pabora:
1. 3akoHUYUTE MPABUIIO:
1. YtoObl MEPEeMHOKUTD JBE JECATUYHBIEC IPOOH, HAIO: ...
2. Ymuoxuth urciao Ha 0,1; 0.01; 0,001 — to ke camoe, 9ToO ...
3. UToOBI pa3neauTh YHCIIO Ha IECATHYHYIO APOOk, HAJIO ...
4. YToObl YMHOXUTH AeciaTHUHYIO 1poOb Ha 10, 100, 1000 u T.1., HajO. ..

2. Beruuciure:

1. 1,4+0,6= 1,36-0,2= 0,7%0,3= 8,4:2= 0,83*10=
373*0,001=
3,7*4,87-3,7*4,86= 20*1,3*0,5=

3. Haittu: a+3b, ecnim a=3,7; b=2,1.

4. Yto n3o6pakeHo? Kakue BeTMUNHBI MOKHO HAWTH 110 TAaHHBIM 3aj1a4?

3 1M 0,31m

2.50m

4.2 nm 0,6 1M
4 oM

I1l. 3akpennenue.

1. HaxoxaeHue 3Ha4eHUs! YHCIOBOTO BBIPAKECHUS.

280,8:12+1,3*2,4

(17,6*13-41,6):12

B xaxmom neiictBum 3akonupoBaHo cioBo. C mMOMOIMIBIO KoAa pacmmdpyiite
bpasy: («Bennuue yenoBeka B ero CiocOOHOCTH MBICTUTEY. b.ITackanb).

KO/I:



228,8 — ero

3,12 — yenoBeka
187,2 — cmocoOHOCTH
23,4 — Benmnuue
26,52 — B

15,6 — MBICIIUTE

2. IlocTaBbTe B HYKHOM MECTE 3amsiThle, YTOOBI MOIYYUIIOCh BEPHOE UYUCIIOBOE

PABEHCTBO:

48+22=7

63*10=63

74-25=715

276:3=92

42*0,01=0042

Pa6oTa B TeTpaam u HA J0CKe.

Yupouenue 0yKBEeHHbIX BbIPAKEHUI.
1. 35+y+7=
2. 1,3-0,4+42x=
3. 6,2x*0,2=
4. x+5,4+3,8x-4=
5. y*0,25%4=

6. 10a-2,5a+8-0,4B=

- Kakas rpynmna OsicTpee pemmmna?

V. CamocTosiTesibHAs paboTa B rpynmnax.

TecTupoBaHnue.

3aganue Ui 1 rpynmnsl.

3aganue B H a y H u e p e
1.3,75+4,6 835 |834 (421 |835 [421 |753 |835 |7,53 |8,05
2.5,6-0,42 0,86 6,02 |522 |52.2 518 4,18 [5,28 |518 |4,12
3.3,28:3,5 10,48 | 10,38 | 11,48 | 11,38 | 1,158 |12,8 |114,8|121,6|1,148
4.90,8:0,01 0,908 | 9,08 | 908 |0,0908 9080 |90,8 |90,08 |900,8 0,98




5.73,1:0,01 /31 731 |731 (70,31 | 7310 |703,1|73 0,731 | 730
6.15,48 : 3,6 403 |043 (45 402 |38 |42 |43 (0,38 |44
7)x—95,2=4,9 0,3 10,1 |91 10 1,1 1,01 |1,12 |9,02 |11,2
8) 532,8 1947,2 | 100 |14,8 1379 | 1480 | 414,41 41,24 | 1,48
14,8 - 36+14,8-64
9) 0,26 (0,04 /015 (0,14 |92 1,04 |4 40 0,4
5,98 : 23+3,22: 23
Otger:
1 2 3 4 5 6 7 8 9
y p a B H e H U e
8,35 5,18 11,48 |0,908 |7310 4,3 10,1 1480 0,4
3aganue Ui 2 TPYIIIbL.

3anaHue Bl xK e U B a p e H
1. 2,1+1,36 346 |1,57 3,35 |2,46 |3,46 |451 3,65 |157 |1,45
2.11-2,86 832 |2,75 |9,86 |1386 |832 |275 |96,8 |7,32 |8,22
3.3,4:1,52 51,86 | 5160 | 52,7 |516,8 |61,78 5,108 | 5,168 | 0,508 | 50,68
4.3,51-0,01 3,51 0,351 | 35100 | 351 3510 0,0351 | 35,1 3500 53,1
5.35,27:0,01 3,527 | 3527 3520 35270 0,3527 | 352,7 | 53,77 | 35,27 | 3,0527
6.16,32:4,8 0,34 |46 |34 |52 42 (304 (321 |34 3,18
7)y-2,7=3,4 6,01 |0,7 62 15 46 (32 |73 |49 |61
8) 3,6:23+3,6:77 36 [828 |27,7 |360 277,21 26,6 |0,36 |3600 |100
9) 0,02 (0,12 |12 |20 34 (008 (33 (0,2 |03
2,04 :17+1,36 : 17
1 2 3 4 S) 6 7 8 9
B BI p a K e H " e




3,46 8,32 5,168 |0,0351 | 3527 3,4 6,1 360 0,2
3ananue AJis1 3 TpyIIb.

3ananue B c 0 p H T a B e
1.5,7+3,28 38,5 3,86 |456 |8,98 758 2,42 |39 |2,13 |89,8
2.17-0,87 161,3|17,87| 15,13 | 1,87 17,27 16,38 | 16,13 | 20,5 | 12,54
3.8.763.2 28,032 | 1752 | 338 |2832 | 2628 |2628 |28032 |2832 |28032
4.78.450,1 78450 | 0,7845 | 7800 | 78,45 | 7458 | 7845 | 7845 |0,784 | 7,845
5. 56,08:0,01 56,08 | 0,5608 | 560,8 | 5608 | 5608 | 5068 |56080 | 5680 | 5600
6.16,45:4,7 36 |35 |46 |4,006 |3,005|046 |3,06 [0,35 |0,36
7.53-x=2,4 7,7 29 77 3,1 2,8 2,9 3,8 31 3,7
8. 841,3|1,79 |100 |948,7 |107,4|16,89|1875 | 1790 | 15,65
17,9-47+17,9-53
Q. 0,09 (54 |04 |96 24 1031 (906 [1,6 |400
7,44:24+2,16:24
1 2 3 4 5 6 7 8 9
p a B e H c T B 0
8,98 16,13 | 28,032 | 7,845 | 5608 3,5 2,9 1790 0,4

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHOG 3alaHUC: IIPUAYMATD 34 1 MmuH IMPHUMEPLI K CBOUM OTBCTaM.

Hanpumep: Beipaxenus - 2,3+6,7

V. Uroru.

HOJIC‘H/ITBIBaHI/Ie 6aJIJ'IOB, 1o 0aj1aM BBICTaBUTH OLICHKM.

YTo ceroiHsa y3Hajau HOBOro?

Komy 6b110 TpyIHO, OOBIYHO WUJTH JIETKO? Y CBOMIIM JIU TEMY?

V1. omamnee 3aganue. ctp.241, Noe1592, 1594, 1596




